

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Bálványos Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. február 21-i közmeghallgatásáról

**Jelen vannak:** Sebestyén Gyula polgármester, Horváth Zoltán alpolgármester, Barna János és Fliszárné Tóth Zsuzsanna képviselők

**Meghívottak:** Köselingné dr. Kovács Zita jegyző, Ernyes Ervin pénzügyi osztályvezető, dr. Nagy Ildikó hatósági osztályvezető

**Érdeklődők:** 21 fő

**Sebestyén Gyula polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket. Külön köszöntötte Köselingné dr. Kovács Zita jegyzőt, Ernyes Ervin pénzügyi osztályvezetőt. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a bálványosi referensi feladatokat dr. Nagy Ildikó hatósági osztályvezető látja el, ő jár ki a hétfői fogadó napon is Bálványosra.

A képviselő-testület négy tagja jelen van, a testület határozatképes. Ismertette a napirendet.

### **A közmeghallgatás napirendje:**

1./ Bálványos Község Önkormányzat 2019. évi költségvetése.

### **1./ Bálványos Község Önkormányzat 2019. évi költségvetése.**

**Sebestyén Gyula polgármester:** Elmondta, hogy közmeghallgatás megtartása, költségvetés elfogadása törvényi kötelezettség. A 2019. évi költségvetés az előző évi költségvetéshez képest magasnak mondható, mert elérte a 100 mFt-ot. A költségvetés 6mFt működési tartalékkal számol.

Ebben a térségben EFOP-ra pályáztunk, amely lakosságárányosan lett elosztva, 30mFt-ot kaptunk, illetve egy 6,5 mFt-os felnőtt sportpark lesz ebből kialakítva a templom mögött. Ezen kívül pályáztunk a temetőhöz vezető útra, a Petőfi-Dózsa utca közti területre, továbbá vis maior kérelmünk is elbírálásra, döntésre vár. Két útfelújítás szerepel a költségvetésben, 15 mFt erejéig.

A kiadások a tavalyi évhez lettek viszonyítva, a minimálbér emelkedésének figyelembevételével. Elmondta, hogy a közfoglalkoztatás eddig 100%-os támogatottságú volt, ebben az évben már csak 90%-os támogatás-intenzitásra jogosult a település. Idén indul a „Magyar falvak program”, mely segíthet, hogy több támogatáshoz jusson a település.

A finanszírozás is drasztikusan emelkedett, pl. az óvoda fenntartás esetében. A korábbi 450eFt-os hozzájárulás helyett, idén a társulásban működő óvoda 4 mFt-os támogatást igényel Bálványos községtől.

A helyi civil szervezetek támogatása az elmúlt évhez hasonlóan, ebben az évben is 700.000,- Ft-os keretből történik.

Egy stabil, megalapozott költségvetéssel számolhatunk ebben az évben, az említett fejlesztésekkel.

Az óvodával kapcsolatban a Képviselő-testület minden döntésével azt támogatja, hogy szükség van az óvodára. Azonban fontos azt is megemlíteni, hogy ha nincs meg a jogszabály által meghatározott – 8 fős – létszám, akkor az óvodára nem jár állami támogatás. Ha nincs meg a szükséges létszám, akkor a Képviselő-testület hiába akarja fenntartani az óvodát, nem lesz rá lehetősége. Hozzászólás, kérdés?



**Dudás Kornélia tagóvodavezető:** elmondta, hogy azon vannak, hogy a létszám meglegyen.

**Hirling Ágnes:** elmondta, hogy szülőként támogatják az óvodát, a Waldorf iskola ideköltözése után, az iskolások óvodás testvérei is jönnek ebbe az óvodába.

**Sebestyén Gyula polgármester:** elmondta, hogy egyre nehezebb az önkormányzatok helyzete. A közfoglalkoztatottak bére nagyon alacsony, de ezt a bért nem az önkormányzat határozza meg. Ezért az összegért pedig nehéz alkalmazottat találni, azonban a minimálbért az önkormányzat nem tudja kifizetni. Kérte, hogy a lakosság is legyen partner, ne csak elvárásaik legyenek, hanem segítsék is az önkormányzat munkáját.

Ismertette, hogy – a zárt rendszerre, Pusztaszemes-Kereki-Lulla településekkel közösen benyújtott – szennyvíz pályázat döntésre vár. Remélhetőleg ez most egy sikeres pályázat lesz és megvalósul a szennyvízelvezetés a településen.

A költségvetésben működési pénzeszköz átadások - a korábbi évekhez hasonlóan - az alábbi feladatokra szerepelnek: óvodai nevelésre, családsegítő szolgálatra, jelző- és házi segítségnyújtásra, pénzügyi gondnokság részére, laborra, kistérség tv-re, társulási díjra, munka- és tűzvédelmi társulásra, belső ellenőrzésre. 2006. év óta adóemelés nem volt a településen és nem is tervezi a képviselő-testület. A beruházásokkal, költségvetéssel kapcsolatban kérdés?

**Balassa Imréné:** arról érdeklődött, hogy miért nincs minden nap orvos a községben.

**Sebestyén Gyula polgármester:** elmondta, hogy az országban sajnos sok a betöltetlen orvosi körzet. Féltő, hogy ezt a körzetet is össze fogják vonni, mert már huzamosabb ideje nem találnak orvost, aki ellátná a háziorvosi feladatokat ebben a körzetben.

A falugondnokkal el tudják vinni a betegeket az orvoshoz azokon a napokon is, amikor itt nincs rendelés.

**Köselingné dr.Kovács Zita jegyző:** Szeretettel köszöntötte a megjelenteket. Pár mondatban tájékoztatást adott a közös hivatalról. Elmondta, hogy hét település tartozik a hivatalhoz, ahol összesen 33 fő dolgozik. Az elmúlt évben kihívást az ASP rendszer kibővítése (iktatásra, hagyatéki eljárásra való kiterjesztése), valamint az információbiztonság, adatvédelem terén a GDPR adta feladatok jelentették. A másik új dolog az általános közigazgatási rendtartásról szóló jogszabály alkalmazása volt, amely hatékonyabb, gyorsabb ügyintézészt biztosít.

A 2019. év során fontos feladat lesz a választások lebonyolítása, hiszen májusban EP, októberben pedig önkormányzati választásra kerül sor. A választással kapcsolatos információkról folyamatosan tájékoztatást nyújtunk majd.

Tájékoztatotta a megjelenteket arról is, hogy a hivatal energetikai korszerűsítése zajlik, amely minden irodát érint.

**Sebestyén Gyula polgármester:** Kérdés, hozzászólás, javaslat?

*Egyéb hozzászólás, észrevétel nem volt.*

A polgármester megköszönte a megjelentek részvételét és a közmeghallgatást bezárta.

Kmf.

Sebestyén Gyula  
polgármester

Köselingné dr. Kovács Zita  
jegyző





Bálványos Község Polgármestere  
8614 Bálványos, Kossuth L. u.68.  
Tel.: 84/365-031, e-mail: [balvanynos@bfterseg.hu](mailto:balvanynos@bfterseg.hu)

---

## MEGHÍVÓ

Bálványos Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
2019. február 21-én 18<sup>00</sup> órakor

**KÖZMEGHALLGATÁST** tart,

melyre ezúton tisztelettel meghívom.

**A közmeghallgatás helve:**

Községháza nagyterme (Bálványos, Kossuth L. u. 68.)

**NAPIREND:**

- 1.) *Bálványos Község Önkormányzata 2019. évi költségvetése*
- 2.) *Helyi közügyeket érintő kérdések és javaslatok*

**Bálványos, 2019. február 14.**

Sebestyén Gyula *sk*  
polgármester

## Jelenléti ív

Bálványos Község Képviselő-testületének  
2019. február 21-*i*

### KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL

Sebestyén Gyula	polgármester	<u>Sebestyén Gyula</u>
Horváth Zoltán	alpolgármester	<u>Horváth Zoltán</u>
Barna János	képviselő	<u>Barna János</u>
Bognár Viktória	képviselő	<u>Bognár Viktória</u>
Fliszárné Tóth Zsuzsanna	képviselő	<u>Fliszárné Tóth Zsuzsanna</u>

#### Meghívottak:

Köselingné dr. Kovács Zita jegyző	<u>Köselingné dr. Kovács Zita</u>
Ernyes Ervin pénzügyi osztályvezető	<u>Ernyes Ervin</u>
Dr. Nagy Ildikó hatósági osztályvezető	<u>Dr. Nagy Ildikó</u>